

教育资源公共服务平台应用试点启动

我市35所学校入选试点名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前,菏泽市教育局公布菏泽市教育资源公共服务平台应用试点学校名单,确定菏泽市第一实验小学等35所学校为菏泽市教育资源公共服务平台应用试点学校。

根据日前出台的《菏泽市教育资源公共服务平台应用试点校实施方案》,我市依托市、县(区)

两级平台,组织进行教育资源规模化应用与研究,创新教育理念与模式,实现信息技术与教育深度融合。

平台教学应用。利用平台提供的教学助手工具,通过交互式电子白板及平板电脑等现代信息终端,让学生在课堂上参与到教师的教学工作中,实现传统教学模式的转变,更好地提升课堂学习效果。

平台学习应用。面向学生开展各种学习活动的应用,基于统一的基础数据信息和架构体系,汇聚各类优质资源,在云计算、移动互联网等技术支持下,提供同步课程和拓展课程的点播学习、互动答疑、检测等网络学习服务,支持学生开展自主学习,根据个人学习行为收集数据、分析和反馈,挖掘学生学习的问题点、薄弱

点,确保学生学习有着力点,提高学习效果。

家校互动规模化应用。在学校基本完成教学教研信息化的同时,通过平台提供的教师、学生、家长空间、教学助手以及移动客户端等应用,促进家长和学生利用教育云平台,强化家校交流互动。实现教学内容同步查看、课堂表现实时了解、家校互动无缝衔接。

在试点的基础上,我市将总结经验并在全市范围内进行推广,推进全市规模化应用。通过信息技术与教学过程的深度融合,促进“以教师教为主”向“以学生学为主”的教学模式变革。市教育局将对试点学校实施动态管理,适时组织抽查评估,对取得的经验和成效进行宣传推广,对试点效果不明显的学校,将视情况予以调整。

“青鸟计划·职选菏泽”231产业体系专场招聘活动走进青岛 学子感叹家乡变化,欲返乡建功立业



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为贯彻落实团省委青鸟计划安排部署,进一步精准服务青年就业创业,助力全市招才引智工作大局,4月1日,团市委联合市委组织部、市人社局先后赴中国石油大学、青岛科技大学、青岛理工大学,推动校地共建青鸟驿站,并成功举办“山东菏泽——名校人才直通车”暨“青鸟计划·职选菏泽”231产业体系专场招聘活动。

在推介活动现场,首先播放了《绽放》菏泽形象宣传片,对家乡经济社会发展情况进行了宣传推介,充分展示菏泽近年来发展变化、取得成就,进一步加深了高校学子对菏泽的认识了解。

团市委副书记于云华现场推

介了菏泽人才政策及“青鸟计划·职选菏泽”就业实习相关情况,诚挚邀请广大青年学子毕业后选择菏泽、留在菏泽,在菏泽这片热土上成长成才、建功立业。

随后菏泽团市委副书记、青岛市北区政府党组成员董增稳分别与中国石油大学、青岛科技大学、青岛理工大学团委负责人签订校地合作协议,不断强化互动交流,在推动产业发展、学生实践锻炼、岗位供需对接等方面深化合作。在此基础上,通过双方牵线搭桥,中国“500”强企业东明石化集团有限公司与中国石油大学化学工程学院签订校企合作协议,就人才培养、项目研发、学术交流等方面进行合作,进一步助推菏泽高端化工

产业发展。

在场高校学子们纷纷感叹家乡近年来的发展变化,对家乡制定发布的招引人才政策产生浓厚的兴趣,表示将通过学校青鸟驿站持续关注家乡,寻找机会返乡就业创业,为家乡发展贡献一份绵薄之力。

与此同时,根据菏泽市打造“231”现代产业体系人才需求,团市委举办“青鸟计划·职选菏泽”231产业体系专场招聘会活动,组织山东东明石化集团有限公司、山东圣奥化学科技有限公司、山东丹红制药有限公司等11家优质企业参加,岗位需求1242人,吸引了石油化工、电气工程、应用化学技术、生物医药等专业青年学子广泛关注和积极参与。单县、东明团县委书记对本县区招聘企业进行了重点推介,企业HR针对青年学子关注的问题进行了现场解答,并现场接受报名、进行资格审查。招聘会现场气氛热烈,500余名高校学子参加招聘活动,累计收到简历110份,初步达成就业意向40余人。

下一步,菏泽团市委将聚焦全市招才引智大局,全面整合共青团、高校、企业“三方”资源,持续开展“山东菏泽——名校人才直通车”“青鸟计划·职选菏泽”等系列活动,为奋战“十四五”、开创我市后来居上新局面提供强有力的智力支撑和人才保证。

为留守儿童送新衣



日前,在东明县牵手关爱儿童服务站内,东明县志愿者们为30多名留守儿童送去新衣,并鼓励留守儿童勤奋学习,把党和政府的关怀、社会各界的关爱转化为学习的动力。东明县牵手公益协会会长崔万孟表示,将一如既往积极参与各项志愿服务活动,助力当地人居环境整治、创文等工作,奉献爱心,帮助更多需要帮助的家庭和个人。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

最美四月赏海棠



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)近日,菏泽市牡丹区安兴镇第三届海棠文化旅游节热情开幕,该活动作为牡丹区“两节一会”期间举办的活动之一,吸引着游人纷至沓来。

目前,安兴海棠种植面积已达1.2万亩,是“江北海棠种植第一大镇”,被誉为“江北最大的海棠种植基地”,花开时节,花如潮涌,艳若蒸霞。

近年来,安兴镇以“一廊、七区、五心”勾画蓝图,坚持“农业立镇、工业兴镇、三产富镇”定位格局,推动

农业转型发展,谱写了“新特优”华彩篇章。新型农业、特色农业、优势农业风生水起,实现农业全环节升级、全链条升值,打造集生态、观光、旅游为一体的“生态安兴”靓丽名片。

全镇发展以牡丹、苗木、吊瓜、皇尊蜜梨种植为主的千亩现代农业示范基地7处,被评为“省级森林乡镇”。以七大基地、创业园区、扶贫车间为载体,招引牡丹籽油、牡丹花蕊茶、海棠果深加工等农业龙头企业3家,引领全镇向农业产业现代化迈出坚实步伐。

扒窃手机20余部,“盗销一条龙”团伙被端



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)近期,菏泽开发区警方万达网格驻勤点接到多起群众手机被扒的报警电话,经过深入调查,警方查明这是一起结伙作案的案件。3月28日,万达网格110驻勤点联合开发区公安局丹阳派出所,在一商场内将两名扒窃嫌犯抓获归案,并乘胜追击打掉一扒窃收赃犯罪团伙,刑拘五人。

据办案民警介绍,3月28日13时许,一位女士拨打报警电话,称自己的手机在逛商场时被盗。正在巡逻的万达网格110驻勤点

民辅警迅速赶到现场,通过调取监控视频,发现在该女士抱着孩子从电梯里往外走时,一男一女尾随其后,女子在一旁用身体掩护,男子则快速从抱孩子的女士口袋里偷出手机,动作极其隐秘。

而此前,曾有几起市民拨打报警电话称自己的物品被偷,民警通过调查发现,视频监控中的两人与正在调查追踪的前期扒窃手机案件嫌疑人相符,判定他们未走远、还会继续作案,于是在商场内及周边展开巡逻搜捕。民警

追踪至游乐场区域发现了嫌犯的踪迹,将准备再次作案的两人抓获,移送至丹阳派出所。

据民警调查和嫌犯交代,男子陈甲(化名)系四川省宜宾市人,曾因吸毒两次被菏泽警方处理过。女子陈乙(化名)系牡丹区人,两人系男女朋友关系,没有固定工作,就想靠“扒窃手机换钱花”。

另一扒窃男子周某是重庆市人,曾因盗窃罪、贩卖毒品罪两次被江苏省丹阳市人民法院判刑。周某10余年前和陈甲结识。今年1月份,周某、陈丙两人窜至菏泽和陈甲、陈乙会合,四人结伙在菏泽城区商场作案,将扒窃的手机全部卖给一个绰号叫“胖子”的男子,所得赃款被四人瓜分挥霍。

经查,四人自1月份以来交叉结伙在菏泽城区多个商场作案,共扒窃手机20余部。

目前,5名嫌犯已被菏泽开发区警方依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。